TemazlloBTOpCeHHE
HNoHHBbIe YPABHEHUS
peakiuun

BCcrnoMHUM peakuuio
HeuUTpanusauuu.



= ECcnu BelwecTBO BbiNagaeT B
ocafoK, TO pA4OM C €ero
doopMynon cTaBAT CTPENKY,
HanpaBrieHHYO BHU3 ( | ); a ecnu
B XO4€e peaKkuunmn BbloensaeTcs
ra3oobpasHoe BeLLeCTBO, TO
PAAOM C ero opMyrion CTaBaT
CTpErnKy, HanpaBneHHY0 BBEPX (

1)



= Qopmyrnbl crnabdbix
anektponutoB ( B T.4. H,O),
HepacTBOPUMbIX U
ra3o00pa3HbIX BELLECTB
3anncbiBaloTCA B
MOJIEKYNAPHON opMe



Peakunn noHHoro oobmeHa B
pacTBopax 3NeKTPOrINTOB
NpPaKkTU4YeCKN OCYLLECTBUMBI
(MpoTeKaT A0 KOHLIAa) TOMBLKO B TEX
cryyasax, Kkorga B pesynbsrarte
peakumnn obpasyeTcsa ocaaok, ras
nnn manoauccounmpytoLlee
BELLUECTBO.



BCIIOMHUM MeTOAUKY 00pa30BAHMA MOHHBIX
YPABHCHUU

= 1) 2KOH + H,SO, = K,SO, + 2H,0
= 3anncbiBaeM ypaBHEHNE peaKkLunu,

ypaBHMBaAEM 00e 4acTu ypaBHEHMS,
paccTaBrideM CTENMEHN OKUCIEHUS

2) 2K* + 20H" + 2H* + SO,% = 2K* + SO,?

+2H20

PacnucbiBaeM ypaBHeHWE peakLUumn no MoHam, He 3abbiBaem

YKa3blBaTb rnepen mnoOHOM KOJIN4eCTBO MOJIEKYII.



3) 2IK* + 20H + 2H* + 30,7 = 2i* + SO %

+2H20

= 2H" + 20H" = 2H,0
= CoKpallaeM ogMHaKOBbIE NOHbI C JIEBOM
N NPaBoOn YacTun ypaBHEHMUS, 3arncbiBaem

OCTaBLUMECS MOHbI B COKpaLLeHHoe
MOHHOE YpaBHEHNE.



Tor:

2KOH + H,S0O, =K ,SO, +
2H,O monekynspHoe
ypaBHEHUNE

2K* +20H +2H* +S0O, 2 = 2K*
+ SO, 2+ 2H ,0 I/IOHHOe
ypaBHeHme

H* + OH = H,O cokpalleHHoe
MOHHOE ypaBHEHME



MonekynapHoe ypaBHeHue

H,SO, + Ba(OH), = BaSO,| +
2H,0

IOHHbIN BUA

2H" + SO, + Ba*" + 20H" =
=BaS0O,| + 2H,0

CokpalleHHOe MOHHOE YpaBHEHME

2H+20H=2H20



MonekynapHoe ypaBHeHue

K,CO, + 2HCI = 2KCl + H,0 + CO_1

[ 1oNHbIK MOHHbLIN BUAO

2K* + CO,“ + 2H" + 2CI =
2K* + 2CI'+ H,0 + CO, 1

KpaTknmn MoHHbIN BUA

COBZ‘ +2H"=H,0 + CO,1



